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PRESSEINFORMATION
23.8.2016
European MINT Convention 2016 zeitgleich zur AMB             Konzepte und Strategien für die Fachkräfte von morgen
Parallel zur AMB, Ausstellung für Metallbearbeitung, findet am 16. September auf dem Messegelände Stuttgart in diesem Jahr bereits zum dritten Mal die European MINT Convention statt. Das Event kombiniert eine hochkarätige Konferenz für HR-Verantwortliche sowie MINT/STEM Netzwerker aus ganz Europa mit einer Karriere- und MINT-Messe für in- und vor allem auch ausländische MINT Fachkräfte. Nationalen und internationalen Fach- und Führungskräften, sowie Studenten und Absolventen mit MINT-Qualifikationen, die auf Jobsuche sind, eröffnen hier Arbeitgeber Karriere-Chancen. „Unser erklärtes Ziel ist es, gemeinsam mit unseren Partnern ein aktives europäisches MINT-Netzwerk auf den Weg zu bringen, denn nur so lässt sich die Innovationskraft und Wettbewerbsfähigkeit Deutschlands und Europas sichern. " so Ralf Unnasch, Geschäftsführer RunKom und Veranstalter der European MINT Convention. 
[bookmark: _GoBack]Erwartet werden rund 300 Teilnehmer, darunter HR-Vertreter sowie des europäischen MINT Netzwerks aus Politik, Wirtschaft und Wissenschaft. Sie präsentieren und diskutieren in der Konferenz „MINT@Europe“ Lösungsansätze zu internationalen Arbeitsmarktthemen mit dem Themenschwerpunkt „MINT Kompetenzen im digitalen Wandel. Konzepte und Strategien für die Fachkräfte von morgen.“ Dazu werden auch Günther H. Oettinger, EU Kommissar für digitale Wirtschaft und Gesellschaft, sowie Rainer Wieland, Vize-Präsident des Europäischen Parlamentes, auf dem Podium erwartet. 
Die Veranstaltung steht unter der Schirmherrschaft von Thomas Sattelberger, Vorsitzender der Initiative MINT Zukunft schaffen sowie dem Ministerium für 

Wirtschaft, Arbeit und Wohnungsbau Baden-Württemberg in Kooperation mit der Baden-Württemberg Stiftung. Die Verknüpfung mit der AMB 2016, als eine der TOP 5 Branchenmessen, die vom 13. bis 17. September stattfinden wird und zu der rund 90.000 Fachbesucher und 1.300 Aussteller erwartet werden, ist  ideal. 
Der Messebesuch ist kostenlos. Anmeldungen zur Konferenz können noch online über www.xing-events.com/emc_2016 erfolgen. Veranstalter der European MINT Convention ist die RunKom GmbH. 
Weitere Informationen sowie das ausführliche Konferenzprogramm zum download unter www.mintcon.eu  
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